Svarte byalag – möte ang Svartedagen 2010.

Mötet ägde rum hos Sofia 100804.

Närvarande; Sofia, Christian, Jenny, Fredrik och Camilla.

· Svartedagen 2010 äger rum 28/8 med starttid 15,00. I år äger alla aktiviteter rum på stranden.

· Camilla ordnar så hennes man Peter kommer med polisbil ca 16,00 och ger en visning av bil och utrustning. Ingen kostnad för detta.
· Sofia kollar om brandkåren kan ställa upp och visa en brandbil. Om det ej går så kollar Christian annat alternativ. Vi räknar ca 1000 kr för detta.
· Skattjakt – Sofia kollar med Anders om han är pirat även i år. Jenny kollar med Ohlssons Basar om de kan sponsra med guldpengar att ha i en kista för de barn som klarar skattjakten.

Skattkartstillverkning sker kl 19,00 den 25/8 hos Camilla på Mandolin g 13. 

Innan dess måste vi se vilken väg skattjakten ska tas och ev rita det i datorn och skriva ut. Vem ordnar detta? Vem tar med vattenfärg och annat som behövs?

· Dragkamp, brädgång och bollkastning. Har vi allt vi behöver för dessa aktiviteter?
· Sandslottstävling. Helst anmälan av lag i förväg och de ska då ta med egna spadar m.m. Jenny kollar med Ohlssons basar om de kan sponsra med spannar och spadar så vi har extra.

· Grillning – alla tar med eget att grilla. Eller ska vi bjuda? Camilla ska kolla pris på korv etc genom Martin Ohlsson men kan göra det först 16/8. Grillgaller behövs, Jenny kollar detta med kommunen etc.

· Liveband är ett önskemål för kvällen. Fredrik kollade med sin granne men det verkar ej fungera + bli för dyrt. Har vi andra alternativ? Christian kollar med kioskägaren om det finns ström att låna för liveband m.m.
· Vi ska sätta upp plakat om detta vid stationen, på restaurangen, på skolan, på olika förskolor. Camilla kan lägga upp det på facebook så vi kan sprida det till alla vi känner. Christian gör något fint färgglatt som vi kan trycka upp i A3 för plakat och i A4 att lägga i alla postlådor. Plakat bör komma upp snarast. Utdelning i brevlådor bör göras helgen innan Svartedagen.

